
AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 009/2024 – SECOM

ATA DA SESSÃO PÚBLICA

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às

14h41 (quatorze e quarenta e um), no pequeno auditório do Canal da Música,

localizado na R. Júlio Perneta, 695 - Mercês, Curitiba - PR, 80810-110, realizou-se a

sessão pública presencial da Audiência Pública nº 009/2024 - SECOM, com a

finalidade de consultar eventuais interessados para colaborarem no Estudo Técnico

Preliminar a ser elaborado por esta Secretaria, para subsidiar a elaboração do

Termo de Referência relativo às especificações técnicas para a contratação da

prestação de serviços via ferramenta de análise de sites, e os meios pelos quais

foram acessados, conforme especificado no item 1 do Edital.

Estavam presentes o Presidente da Comissão, Eder Franquito da Costa, os

membros Melissa Zampronio e Elaine Regina Geiser, e a suplente Paula Gonçalves

do Carmo, todos servidores lotados na SECOM, e designados pela Res. nº 18/2024

- SECOM.

Realizada a abertura da sessão pelo Presidente da Comissão e a qual foi

transmitida ao vivo, pela internet, no Canal da SECOM na plataforma YouTube, foi

dado início à apresentação do objeto, ao credenciamento do representante da

empresa e conferência dos documentos enviados por e-mail.

Empresa Representante RG

108 DIGITAL BUSINESS
CONSULTING LTDA

Arlei Bueno 1040265901 SSP
RS
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O Presidente da Comissão iniciou a leitura do item 3 da Pauta da Audiência Pública,

conforme Anexo II do Edital.

Na sequência, foi passada a palavra para o representante da empresa, que

apresentou sua contribuição, em conformidade com o Edital, explicitando as

funcionalidades e serviços que oferece e quais, em tese, poderiam atender às

necessidades desta Secretaria por ocasião de futura licitação.

O representante da empresa iniciou sua exposição pontuando os destaques do que

será, em seguida, apresentado. Destaca-se que a limitação de tempo de 20 (vinte)

minutos definida em Edital não se mostrou adequada na presente audiência, tendo

em vista que apenas uma empresa trouxe contribuições e compareceu à presente

sessão, portanto, a Comissão concluiu ser razoável conceder um tempo maior de

exposição ao representante da empresa.

Esclareceu o contexto do mercado digital, sobre desafios atuais e necessidade de

crescimento e presença na web. Em seguida, trouxe informações sobre a empresa

Similarweb e as soluções trazidas. Informou que trabalhou em parceria com a

agência de publicidade Vivas, contratada pela Secretaria de Turismo do Paraná.

Ressaltou que a plataforma respeita a legislação de privacidade de dados (LGPD) e

que a empresa possui equipe capacitada para prestar atendimento, treinamento e

acompanhamento de resultados.

Adentrando ao cerne do objeto do edital, destacou que dispõe de três modelos de

soluções para audiências digitais e suas aplicações práticas para a Administração

Pública.

A Comissão solicitou esclarecimentos sobre a exposição feita, para sanar dúvidas a

respeito do funcionamento do sistema apresentado, o que foi prontamente atendido

pelo expositor das contribuições.
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Nada mais tendo a considerar, o Presidente da Comissão deu por encerrada a

sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que segue assinada pelos membros da

Comissão e demais servidores presentes. A lista de presença assinada pelo

representante da empresa faz parte dessa ata, como anexo, sendo considerada

para os fins da sua assinatura.

(assinatura eletrônica)
Eder Franquito da Costa
Pres. Comissão da Audiência Pública

(assinatura eletrônica)
Melissa Zampronio
Membro Comissão da Audiência Pública

(assinatura eletrônica)
Paula Gonçalves do Carmo
Suplente Comissão da Audiência Pública

(assinatura eletrônica)
Elaine Regina Geiser
Membro Comissão da Audiência Pública
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